

Вітальне слово губернатора Олександра Вілкула учням професійно-технічних навчальних закладів Дніпропетровської області з нагоди Дня знань

Дорогі учні!

Щиро вітаю вас із початком нового навчального року!

Це важливий і відповідальний етап у вашому житті, який відкриває великі можливості й перспективи.

Ви – учні найпрестижніших професійно-технічних училищ Дніпропетровщини та України. Ваша енергія і завзяття, оптимізм і наполегливість знаходять втілення в науці та на виробництві, у спорті та мистецтві. Плідно навчайтесь, будьте ініціативними, розкривайте свій потенціал. Вам будувати майбутнє рідного регіону і держави.

За підтримки нашого Президента Віктора Федоровича Януковича в рамках проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» в області створюється система «школа-виш/ПТНЗ - перше робоче місце», метою якої є адаптація освіти до сучасного ринку праці. Завдяки цьому підвищується ваша конкурентоспроможність як фахівців. Для цього вже два роки поспіль проводяться «Ярмарки вакансій». Відбувається ефективна співпраця профтехучилищ області з роботодавцями провідних підприємств регіону.

Влада системно підтримує розвиток молоді. Щорічно кращі учні професійно-технічних навчальних закладів отримують обласні стипендії. У 2012 році розмір обласної іменної стипендії було збільшено на третину, і зараз вона складає 850 гривень на місяць.

Дніпропетровщина стала пілотним регіоном для впровадження проекту Європейського Фонду Освіти «Поліпшення системи професійно-технічної освіти шляхом прогнозування та адаптації умінь і навичок, соціального партнерства та вдосконалення використання ресурсів». Завдяки реалізації проекту будуть визначені актуальні потреби в робочих кадрах у виробничій сфері регіону.

Для якісної підготовки спеціалістів на базі навчальних закладів разом із підприємствами ми створюємо новітні навчально-практичні центри, де ви маєте можливість отримати знання та навички, необхідні для вашої подальшої професійної діяльності.

Перед початком нового навчального року для вас відкрито Дніпропетровський обласний молодіжний центр з метою сприяння вашому працевлаштуванню, обміну інформацією та досвідом.

Дорогі учні!

Бажаю вам цікавого й плідного навчального року і високих досягнень задля розвитку Дніпропетровської області та процвітання всієї України!

З повагою  
Голова Дніпропетровської  
облдержадміністрації

Олександр Вілкул